





TELEGRAME

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Doresc să vă adresez cele mai calde mulțumiri pentru amabilele felicitări pe care mi le-ați transmis cu prilejul aniversării zilei mele de naștere.

MAUNO KOIVISTO

Președintele Republicii Finlanda

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a adresat tovarășului Nikolai Rijkov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., o telegramă în care exprima în numele guvernului român și al său personal, sincere condoleanțe în legătură cu pierderile de vieți omenești ca urmare a cuturii...

Plenara Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie

Luni, a avut loc în Capitală, la sediul Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie, care a analizat activitatea formatiunilor voluntare ale Crucii Roșii, contribuția lor la ridicarea nivelului de cultură sanitară și înțărirea stării de sănătate a populației. Totodată, au fost stabilite măsuri pentru creșterea aportului acestor formațiuni la îmbunătățirea activității de educație sanitară a populației...

Într-o atmosferă de puternică angajare patriotică, participanții la plenara Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a telegramă, în care se spune: Participanții la plenara Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie din Republica Socialistă România își exprimă și ca acest prilej, în numele tuturor membrilor organizației, cea mai profundă recunoștință, sentimentele de fierbinte dragoste și înaltă simțăminte pe care le nutrește față de dumneavoastră...

Dăm glas, de asemenea, gândurilor noastre de aleasă prețuire și recunoștință față de tovarășii Elena Ceaușescu, militanți de frunte al partidului și statului, străluciți reprezentanți ai științei românești, pentru contribuția deosebită la elaborarea și înlăuntrirea programelor de dezvoltare economică-socială a patriei, pentru neobosită activitate ca știința să se servescă omului, păcii și progresului.

Însușindu-ne pe deplin ideile, orientările și indicațiile cuprinse în magistrala dumneavoastră Expunere la ședința comună a Plenarei Consiliului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, mobilizăm program de muncă și acțiune revoluționară a întregului popor, ne angajăm, se spune în încheierea telegramelor, să facem din anul 1989 un an de mari împliniri, întimpinând cu rezultate remarcabile cele două evenimente cu rezonanță istorică în viața partidului, a întregului popor — cea de-a 35-a aniversarea a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă din august 1944 și cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Plecarea delegației parlamentare a R.P.D. Coreene

Delegația parlamentară a Republicii Populare Democratice Coreene, condusă de Jang Hjang Sap, președintele Consiliului Permanent al Adunării Populare Supreme, care, la invitația Marii Adunări Naționale, a efectuat o vizită în țara noastră, a părăsit luni Capitala.

AGENDA

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Islamice Mauritania, ambasadorul acestei țări la București, Cheikh Mohammed Fadhel Kane, a oferit, luni, o recepție.

Au luat parte Nicolae Ibrănescu, viceprim-ministru al guvernului, miniștrii, reprezentanți ai unor ministere și instituții centrale, oameni de cultură și artă.

Au participat șefi de misiuni diplomatice acreditați la țara noastră.



Municipal Oradea, jud. Bihor

SPORT

ULTIMUL FLUIER... S-a stins și ultimul fluier al sezonului. După patru luni de bătălii pe gazon verde, perioada în care s-au scurs 17 etape, fotbalistii își văd incununațiile, cu succes — sau nu, mă rog — pe măsura strădunilor, a eforturilor și eforturilor depuse. DINAMO este campionul de toamnă, cu o zestre puțin obisnuită într-un campionat: 16 victorii, un singur „egal”, nici o înfrângere, 72 de goluri marcate, doar 16 prime, 33 puncte! În privința eficienței și „băteșuta, de la distanță! Pe locul imediat următor, Steaua, la egalitate de puncte — și alte egalități — dar cu un golaveraj inferior (diferența e de 9 goluri). Pe urmă... se urmează un imens hiatus și locul trei ocupat de Victoria cu 21 puncte! Dar echipa bucuresteană are un gol mai puțin, restanță, cu „U” Cluj-Napoca, ce se desțosează miine... F.C. INTER SIBIU — REVELAȚIA CAMPIONATULUI. Toate cele trei „promovează” încușeră bino întrecerea, mai puțin Inter, dar Farul și F.C. Bihor s-au împiedicat pe parcurs, sezonul competițional încheindu-l neșperat de bine doar formația...

Prezentarea de condoleanțe la Ambasada U.R.S.S.

La Ambasada Uniunii Sovietice la București a avut loc, luni, prezentarea de condoleanțe în legătură cu pierderile umane provocate de distrugătorul cutremur de pământ din R.S.S. Armeeană. În numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, precum și al Consiliului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al guvernului au fost transmise tovarășului M.S. Gorbaciiov, Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Președintelui Sovietului Suprem al U.R.S.S., comunistilor, oamenilor muncii sovietici sincere condoleanțe și profunda solidaritate pentru grelele pierderi cauzate de cutremurul din R.S.S. Armeeană, sentimente de compasiune tuturor celor afectați de calamitatea.

Condoleanțele au fost prezentate de tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Maxim Berghianu, Pavel Aron, miniștri, Nicolae Mihalache, Mihai Nicolae, Emilia Soarea, adjuncti de șef de secție a C.C. al P.C.R., Constantin Dancaea, adjunct al ministrului Afacerilor Externe.

Au mai fost prezentate condoleanțele din partea Consiliului Național al Frontului Democratic și Unității Socialiste, Comitetului Național pentru Știință și Tehnologie, Consiliului Cultural și Educației Socialiste, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Consiliului Național al Femelor, Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Comitetului Național pentru Apărarea Păcii, Consiliului de conducere al Asociației de prietenie româno-sovietică, de către reprezentanți a unor colective de oameni și muncii din întreprinderi, instituții de știință și cultură, urmi de creație și alte instituții bucurestene.

Au prezentat, de asemenea, condoleanțe șefi de misiuni diplomatice acreditați la București, membri ai corpului diplomatic. La Consulatul general al U.R.S.S. din Constanta au prezentat condoleanțe reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, numeroși oameni și muncii din instituții și întreprinderi ale municipiului și județului Constanta.

Modernizarea tehnico-materială și perfecționarea economico-financiară — factori activi în transformarea calitativă a agriculturii socialiste, în bătălia pentru recolte tot mai mari

Urmare din pag. 1) Ist din agricultură și creșterea producției agricole! Aceasta este perioada unuia dinamism economic fără precedent, când România — a devenit o țară industrial-agrară în plină dezvoltare. În planul concret al agriculturii, este vorba de înlăuntrirea funcției au crescut de circa zece ori, iar producția de cereale de la 12,5 milioane tone anuală la 26 milioane tone anuală în contextul investițiilor agricole și realizării și forme superioare de colaborare între unitățile socialiste de stat și cooperative, s-a perfecționat sistemul de conducere, planificării și organizării agriculturii și s-a pus în aplicare legi care simula din punct de vedere economic munca țărănimii și a celorlalți lucrători din această ramură de bază a economiei noastre.

Generos cadru de manifestare

Urmare din pag. 1) La adunările generale din aceste unități a fost subliniată contribuția deosebită a tovarășului academician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președinta Consiliului Național al Științei și Tehnologiei, care prin exemplul său de om politic și om de știință, a contribuit la recunoșterea internațională și împinșarea științei și tehnologiei la nivelul modernizării și dezvoltării noastre economice și culturale. În anul 1969, tovarășul profesor inginer Elena Ceaușescu a prezentat în fața membrilor Consiliului Național al Științei și Tehnologiei, în cadrul dezbaterilor pe care le-a purtat în acest scop, rezultatele activității sale științifice și de cercetare științifică în domeniul mecanicii și fizicii teoretice și aplicate în viața de zi cu zi a oamenilor și a întreprinderilor, producătorilor și beneficiarilor. De știință, în cadrul dezbaterilor pe care le-a purtat în acest scop, rezultatele activității sale științifice și de cercetare științifică în domeniul mecanicii și fizicii teoretice și aplicate în viața de zi cu zi a oamenilor și a întreprinderilor, producătorilor și beneficiarilor. De știință, în cadrul dezbaterilor pe care le-a purtat în acest scop, rezultatele activității sale științifice și de cercetare științifică în domeniul mecanicii și fizicii teoretice și aplicate în viața de zi cu zi a oamenilor și a întreprinderilor, producătorilor și beneficiarilor.

azi

Pe citiva quadrati

BRASOV La Intreprinderea „Electroprecizia”, Școala 350 de tineri și-au propus să realizeze 100 de motoare, 200 arbori flexibili, 50 motoare electrice și 275 motoare electronice. GORJ În cadrul bazinilor carbonifere Rovinari și Motru, peste 200 de tineri acționează pentru amenajarea căilor de acces în cariere, executarea unui canal de drenare a apei pe lângă linia de transport, despolmolierea a 2,5 km de bandă transportoare, în vederea asigurării aprovizionării ritmice cu cărbune a termocentralelor Rovinari și Turcent. IAȘOMITIA La Combinatul Chimic Slobozia 35 de tineri s-au angajat să livreze suplimentar 15 tone uree. SIBIU Combetul orășnesc Coga Mică al U.T.C. a organizat o dezbateră pe tema „Sarcini ce revin organelor și organizațiilor U.T.C. din Expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința comună din 28 noiembrie a.c.”

EXPOZIȚIE

În organizarea Expoziției U.T.C. al Institutului de Inginerie Tehnologică și Protecție pentru Industria Chimică, în houl amintitei instituții s-a deschis recent o interesantă expoziție de pătrunde realizată de elevii liceelor „C.A. Rosetti” și „Nicolae Bălcescu”, Pârâniș (Iudolș) și numeroși vizitatori (multii dintre ei de-a dreptul incantați) au putut admira un mare număr de păpuși realizate cu mult gust și precizie de 3 tineri elevi: Ruxandra Stroe, Dinu Bageacu și Roxana Brăila. Farmecul acestei inițiative constă într-un indomn, în egală măsură pentru virtualii vizitatori, cit și pentru alții, altele căror lucrări, expresie a dragostei lor de frumos, își au găsi locul în alte expoziții de acest gen.

Foto-album



Iarna copilăriei Foto: D. PLECAN

Întrebări pentru MIRCEA LUCESCU

Cum se vede, Mircea Lucescu, campion național de toamnă la fotbal (un „titlu” uzitat, dar, desigur, neoficit) despre chiar antrenorul ei? — Dinamo este o echipă situată aproape de virtul construcției sale. A treia la care contribuți în cariera mea de antrenor... — Ieraiă-mă că vă întrepr. Cândva și afirmat că nu intenționați să deveniți antrenor... — Este adevărat. Aveam alte planuri. Prima „construcție” — în care m-am angajat — s-a născut din plăcerea de a lucra cu copiii Corvinului (în vremea când lucuam finanțier campionatului național de juniori). Apoi naționala... — Cu Dinamo cum ați început? — Desigur, prin evaluarea lotului — cum uzat! — de jucători: după vîrstă (Reinic, la 24 de ani, era cel mai tânăr), după valoare. Apoi, operația de reclădire a echipei a început cu Balaci, un jucător care chiar dacă nu mai putea da măsura valorii care l-a consacrat, era foarte popular, și aveam nevoie de public; și Cămtăruț, care vroia să renunțe la fotbal și am reușit să-l refacem psihic; am apelat la jucătorii tineri, dorinți de a se angaja fără rezerve în pregătirea pentru performanță la vîrstă — Lupu, Mihalache, Mateu, Valcoșciuc Sabău — și la potențialul centrului propriu de copii și juniori — Stela, Răduciou, Bucur, Lupescu... — Dar Ovidiu Sabău? — Sabău reprezintă singurul mare transfer (privind spre cota jucătorului la momentul venirii sale) al lui Dinamo, dar încă de când avea 15 ani mergând după el la Cluj-Napoca spre a colabora la îndrumarea antrenorului lui. Astfel se explică poate și faptul că a dorit cu orice preț să joace la echipa pe care o pregătesc. — Ce pregătesc campionna celei mai frumoase toamne a fotbalului românesc? — Evident, și o primăvară pe măsură, mai ales o „primăvară europeană” în care să se „cristalizeze” jocul pregnant practicat în această toamnă. — Mult, mult succes!

LA MĂRȚIȘOR

Sub genericul „Mămătar”, din binecunoscuta poezie argeșeană, Muzeul Literaturii Române a organizat recent la Casa Memorială „Tudor Arghezi” de la Mărtișor un recital de poezie românească contemporană. Momentul inaugural, semnat de editorul G. Pleșnescu, a fost urmat de o multitudine de poezie și proză prezentată de scriitorii cercetători din domeniul istoriei literare și artistici învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia, Silvan Ionescu, Nicolae Paicu, Dumitru Bărbuț, Flaviu Sabău, în rîndurile numeroșului public, prezent la înfîntirea cu poezia în decourul hibernal al Mărtișorului, s-a auzit și elevii Școlii generale nr. 23 din Cărbăntari din domeniul istoriei literare și artistice învățămîntului din rîndul cărora îl amintim pe Radu Cărnei, Florin Costăescu, Cristina Tacoi, Arcadie Donos, Gabriel Bacovia

